## 天龙八部sf-马上进入积极的互报家门的阶段玩家毫无隔膜

天龙八部sf尽兴天龙八年融入玩家日子八年天龙容纳下咱们 执着的天龙八部sf青春八年天龙赋予咱们坚定的崇奉;八年 天龙带给咱们无限真挚的友情八年间,咱们流连于此,忘情 于斯,咱们伴随着《新天龙八部》一同生长如今《新天龙八 部》现已深入玩家的日子,早已成为玩家日常日子中不可或 缺的一部分。

【八年庆典秀出天龙日子】《新天龙八部》为了庆祝八年庆典,开展隆重的"全民代言"活动。你想要成为承载你八年青春回想的"天龙代言人"么?只需你敢于秀出日子中的天龙八部,不光有机会在活动中找寻旧日兄弟承载回想,更有机会取得成为"天龙代言人"资格的机会,还有丰盛的活动礼品等你收取八部吧!

【天龙八年首部玩家纪录片行将上映】纵情江湖,时空之约!《新天龙八部》玩家纪录片也 行将在天龙八年之际上映。用咱们的相机,记载玩家日子中与《新天龙八部》的点点滴滴。

每个玩家都是《新天龙八部》不可或缺的一部分,用亿万双天龙人的眼睛,鉴证你的天龙人生!【你集会我买单,来玩还有大礼拿】许多时分,咱们在天龙里总是孤军奋战。



就算在网上呼朋唤友,然而环顾四周,又有多少一同言语能够与实际中的小伙伴共享? 当你

生出一个极品宝宝,当你染到一件稀有时装,能与你共享的,也只是网上那些不能触碰到的老友而已。

网络和实际如同隔着一堵墙,无法跨过。纵使聚上三五个游戏老友,在巨大的实际社会中还 是那么的渺小,都是天龙骨灰级玩家!咱们能够各抒己见,能够纵情倾吐与沟通。

下午2点,一群小伙伴兴致勃勃的来到了调集点点。假如说一开始还有点羞涩,那么不知道谁的榜首句问好:"你是哪个服的?"打开了言语的闸口!咱们马上进入积极的互报家门的阶段。几十位玩家毫无隔膜,毫无芥蒂,纵情的吐露归于新天龙的全部心声。

KTV永远是年轻人集会的首选。各位英雄豪杰们纷纷献艺献声,尽显天龙人的风貌!歌神对音乐酣畅淋漓的演绎,舞神还现场飙起了高难度街舞。

在场诸位豪杰无不拍手称誉,咱们都融入了这欢乐的氛围中! 热场往后,便是精彩的游戏环节了。玩家们踊跃参与各种有趣的小游戏,得到趣味的同时! T恤、手办、蛋蛋鸡,双人坐骑: 云水青荷(90天)。

【八载相伴,情定天龙】新天龙是一款游戏,八年来它为玩家供给了各式各样的文娱,除了游戏本身的趣味,各种你周边延伸的玩法交互也让玩家乐此不疲。新天龙又不仅是一款游戏,它承载了玩家太多的感情,太多的故事和回想。每个玩家,对于天龙来说,都有一段刻骨铭心的回忆。这是一对相识7年的好基友,在天龙中,他们亦敌亦友,在日子中,他们是莫逆之交!因为天龙让他们相聚,相知,相伴走过了7年风风雨雨!有一老友现已可贵,更何况这样友情深厚的兄弟。【会长风貌】玩家同城会北京分会的会长大人一直是众人心目中奥秘的存在!每个人都有这样的疑问,一个玩游戏的妹子,会有如此气质和容貌?必定又是找的"托"。



迷惑咱们的!然而在集会中,那些抱着疑问的玩家在见到会长本人后,才真实的明白,就算是如此气质的白富美,也依然有普通心爱的一面,更重要的是,咱们有着一同的特点:天龙玩家!妞妞的天龙生涯现已有5年多了。虽然平常工作很忙,可是只需是新天龙有线下集会,

她总是榜首个冲到现场。所以这次的会长大旗,她也是义无反顾的扛下来。妞妞还表明,会为北京的广阔玩家谋得更多的福利,让咱们线下玩的更尽兴,线上奖赏更丰厚!假如今后同城会的队伍强大了,还能够请求专属的时装、坐骑、称号等!听起来是不是很诱人呢?美人会长妞妞在天龙同城会北京分会等你哦!其他城市同城会行将开启报名,请留心官网信息。每一次集会,都会有完毕的时分。然而玩家们的情感长流却滚滚而去,不会断流。为了回馈广阔玩家对新天龙的支持与厚爱,也为了为咱们创造更好的同城游戏环境。新天龙官方将投入大笔资金,为全国各地的天龙玩家举行一场场的同城会。不同于见面会的官方参与,天龙同城会是真实的玩家克己集体。由玩家自主管理,自主制定活动计划,经费什么的官方全包了!让你与你的小伙伴一同,无忧无虑的享受这归于天龙玩家的时光!